

TABORIŠČNIK

Štev. 111., Leto II.

ŠPITAL NA DRAVI

Torek, 22 aprila 1947.

MOSKOVSKA KONFERENCA KONČALA Z NEUSPEHOM

MOSKVA. Svet zunanjih ministrov se je včeraj že drugič, kar zaseda v Moskvi, sestel na tajno sejo, z namenom, da se doseže morebiti le sporazum glede avstrijske mirovne pogodbe. Zunanji ministri so o tem vprašanju razpravljali dve uri. Kakor poročajo je seja končala brezuspešno. Še vedno nerešena vprašanja avstrijske pogodbe so: 1.) jugoslovanska zahteva po priključitvi slovenske Koroške, 2.) vprašanje ali bo Avstrija morala plačati reparacije ali ne in 3.) vprašanje nemške lastnine v Avstriji. Rešili pa so doslej sporno vprašanje usode beguncev in razseljencev, ki žive v Avstriji. Molotov je po razpravi z Marshallom, Bevinom in Bidaultom odstopil od svoje dosedanje zahteve, da se vnese v avstrijsko mirovno pogodbo določba, ki bi obvezovala Avstrijo, da v roku 6 mesecev po sklepu pogodbe izžene vse begunce in razseljence. - Svet ministrov je včeraj razpravljal tudi o finančnem položaju svobodne tržaške pokrajine. Ameriški zunanji minister general Marshall je izjavil, da so Združene države pripravljene Trstu dobavljati sedaj primanjkujoči živež. Hkratu pa je izrazil pomislek, češ da je vsaka tuja pomoč za Trst nevarna, kar pomeni vmešavanje v zadeve šele sedaj ustanovljenega svobodnega Tržaškega ozemlja. Odločeno je bilo, da naj namestniki proučijo poročilo o finančnem položaju Trsta.

LONDON. Pooblaščenec britanskega zunanjega ministrstva je včeraj podal sledečo izjavo: "Britanska vlada ni razočarana, ker v Moskvi ni bilo doseženo soglasje v nekaterih važnih vprašanjih. Britanska vlada tudi ni pričakovala hitre rešitve. Britanska vlada pa je prepričana, da bodo na prihodnji konferenci ta sporna vprašanja rešena. Kraj in čas prihodnjega sestanka Sveta zunanjih ministrov še ni določen. Bo pa verjetno meseca julija v Londonu.

BEROMÜNSTER. Švicarski radio je sinoči javil iz Moskve, da bo francoska delegacija odpotovala iz Moskve s posebnim vlakom že tekom današnjega dne. Za britansko delegacijo pa je pripravljen posebni vlak za četrtek.

TRUMAN ZA POMOČ SVOBODOLJUBNIM NARODOM

WASHINGTON. Predsednik Združenih držav Truman je včeraj govoril na novinarskem zboru o gospodarski politiki Združenih držav. Cilj te politike je med drugim podpirati svobodne narode sveta, ki jih ogrožajo tuje ideologije. Ti narodi so postavljeni pred alternativo, ali se odločijo za totalitarno obliko države ali pa za demokracijo. Združene države pa bodo mogle podpirati te narode le tedaj, če bo njih finančni in gospodarski položaj dober. Žilijenski in gospodarski standard Združenih držav je najvišji na svetu. Naš sistem svobodnega gospodarstva je postavljen na preizkušnjo - je dejal Truman. Nadaljeval je: "Če sedaj dokažemo, da je ta sistem dober, smo preizkušnjo prestali". Truman je nato opozoril na gospodarske težave, ki se jih bo treba izogniti. Izogniti pa se jih bo možno le tedaj, če bodo tako delavstvo kakor farmerji in vlada storili vsak svojo dolžnost.

WASHINGTON. Senator Vandenberg je pred pričetkom včerajšnje senatne seje objavil, da je zunanji minister general Marshall poslal iz Moskve nujen poziv, v katerem terja, da kongres takoj odobri finančno in gospodarsko pomoč Grčiji in Turčiji. Po mnenju Marshalla je pomoč nujno potrebna. Senat bo danes glasoval o predlogu za pomoč. Računa se, da bo Trumanov načrt sprejet z veliko večino.



PO KATOLIŠKEM SVETU

NENAVADNA BEATIFIKACIJA. Prihod - njo nedeljo 27. aprila bo v baziliki sv. Petra v Rimu slovesno proglašena blaženim Marija Goretti, ki je bila 5. julija 1902 umorjena z bodalom na svojem domu v malem italijanskem obmorskem mestecu Nettuno, ko se je z vso odločnostjo uprla zapeljevanju osemnajstletnega sosedovega fanta. Mariji Goretti je bilo takrat šele 12 let. Slovesni proglasitvi Marije Goretti za blaženo bo prisostvoval tudi njen morilec. On je bil obsojen zaradi zločina na 30 let ječe. Dolgo časa je trmoglavo vztrajal nespokorjen, končno pa se je le spravil z Bogom in po prestani kazni tudi z družino umorjene Marije Goretti. V beatifikacijskem procesu je bil celo glavna priča. Ko je zabočel Marijo, je ta bila sicer smrtno ranjena, toda umrla je po strašnih bolečinah šele naslednji dan. Tik pred smrtjo so jo vprašali, če odpušča svojemu morilcu. S svojimi zadnjimi močmi je spravila iz sebe besede: "Iz vsega srca mu odpuščam in si želim, da bi bil v nebesih blizu mene."

SLOVO BRITANSKIH VOJAKOV OD PAPEŽA. Pred odhodom brit. zasedbene armade iz Italije, so brit. katoliški oficirji in vojaki organizirali dne 10. in 11. aprila posebno romanje v Rim. Romanje je organiziral britanski vojni kurat Fr. Peter Dorman. Britanski vrhovni poveljnik v Italiji je načrt odobril in ga celo podprl. Prvi dan so se vojaki udeležili slovesne sv. maše v kapeli sv. Cecilije v katakombah sv. Kalista. Drugi dan pa jih je sprejel v poslovilni avdijenci sv. oče. V imenu britanske vojske je Fr. Peter Dorman poklonil papežu v znak zahvale za vso naklonjenost kip naše Gospe iz Walsingham. Delegacijo je vodil k sv. očetu generalni vikar britanske vojske Msgr. Clarke. SESTANEK KARDINALOV BRITANSKEGA IMPERIJA. Trije kardinali britanskega imperija se bodo sestali v letošnjem septembru v Kanadi, naslednje leto pa v Avstraliji. Trije imperijalni kardinali so: kardinal Griffin (Vel. Britanija), kardinal Gilroy (Avstralija) in kardinal Mc Guigan (Kanada). Kardinalu Griffinu pripravljajo v Avstraliji že sedaj veličasten sprejem.

I Z T A B O R I Š Č A

TABORIŠČNA UPRAVA RAZGLAŠA, da je igranje in sončenje po travnikih in gozdovih v neposredni bližini taborišča prepovedano. Sončenje je dovoljeno samo na bregovih Drave in Lizere in to samo v dostojnih kopalnih oblekah.

GLEDALIŠČE: Jutri, v sredo ob 20.30 uri: "R E K A" drama v treh dejanjih. Ponovitev te predstave ni predvidena, zato se ne zanašajte na reprizo. - Predprodaja vstopnic jutri od 12.30 do 14. ure ter pol ure pred predstavo pri gledališki blagajni.

LONDON. Včeraj je prispela v Anglijo prva skupina beguncev in razseljencev iz britanske zone v Nemčiji in Avstriji. Vsi so se prijavili na delo v britanski industriji. Med njimi je 245 moških in 88 žensk.

KOPENHAGEN. Včeraj popoldne je z balkona kraljevske palače v Kopenhagenu predsednik danskega parlamenta Knut Kristensen slovesno proklamiral novega kralja Fridrika IX. Pokojni kralj Kristijan bo pokopan v torek v grobnico, v kateri je pokopanih že 33 danskih kraljev.

DUNAJ. Novi generalni direktor UNRRA-e generalni major Lowell Rooks, ki se mudi te dni na Dunaju, je včeraj izjavil, da se bodo begunci in razseljenci znašli v težavnem položaju, če Mednarodna begunska organizacija (I.R.O.) ne bi začela poslovati pred prestankom UNRRA-e. UNRRA bo končala svoje delo 30. junija. Po računih ameriških zasedb. oblasti se v Avstriji nahaja danes okoli 383.000 beguncev in razseljencev.

NEMŠKO VADNICO ZA SAMOUKE, ki je izšla v Judenburgu (200 strani, broširana, cena 20.-sil.) lahko še vedno naročite v naši upravi, kjer je en izvod tudi na vpogled.

PRODAM ALI ZAMENJAM za potrebno usnje popolnoma nove polševlje števil. 45. Interesentje naj se zglasijo v bar. O, soba 2A.

CEVLJE, nove, visoke števil. 42 prodam ali zamenjam za nizke števil. 43 - 44. Baraka 14/11.